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UU口L1c触发的puc调度次数和PDC解析次数不一致，远大于PDC解析的PDS次数
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描述

【问题描述】UU口L1c触发的puc调度次数和PDC解析次数不一致，远大于PDC解析的PDS次数。
【问题原因】UU口L1c触发的puc调度次数，应该和PDC解析次数一致，但UU口的L1c触发的puc调度次数远大于PDC解析的PDS次数。

【解决方案】
【问题验证】
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【问题原因】UU口L1c触发的puc调度次数，应该和PDC解析次数一致，但UU口的L1c触发的puc调度次数远大于PDC解析的PDS次数。
在环境验证，PDC触发PDS有58次，PSC只触发新传PDS，对应的PUC触发次数应该是58次，但从核4查看L1C触发了4832次PUC，基站侧层1只解对了3次
ACK。

查看收发2段的时隙，发现L1C触发终端的Puc的时机和基站解析PUC的时机，除了msg4 puc外，msg6的puc的时机，2边基本对不上。

l1c触发时机中有大量的slot10（2414次）,slot0（2217次），slot1（43）,slot11（29），这些slot不应该触发puc。slot8（1次），slot9（2396次）,slot19(2408)
。
对应的基站解析slot时隙是slot8（84次），slot18(209次)，slot9(1次)，slot19(1次)。
可能会存在基站收的时隙上L1c没在对应slot触发puc，基站没收的时隙上L1c触发了puc。msg6后的puc收发时隙不一致。

【解决方案】

【问题验证】
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